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Ova knjiga, ovaj život, ovaj rad ne bi postojali bez moje ljuba vi, 
mog najboljeg prijatelja, moje partnerke u svemu, moje supruge.

Sonje Privam Pasi.
Svakog dana ti me upotpunjuješ. Beskrajno me očaravaš. 

Inspirišeš me da otkrivam šta je moguće i sve što se nalazi iza 
toga. Ti si najhrabrija, najsaosećajnija osoba koju sam upo-
znala. Ti si moja Fortuna, moj najveći blagoslov i moj poziv. 
Svakog trenutka svakog dana zahvaljujem se nebesima što po-
stojiš.

Tvoja ljubav je najmoćnija sila koju sam ikad spoznala. Pre-
obrazila je svaku ranu u nauk, svaku patnju u trenutak koji 
više ne gospodari mnome, svaku prepreku u priliku. Ona je ne-
salomiva sila koja me okružuje, štiti i uzdiže. To što sam tvoja 
partnerka je privilegija, čast i najdragoceniji dar. 

Znam da je svaki dan koji sam proživela pre nego što sam te 
srela bio priprema za tebe. Kad sam te upoznala, aktivirali su 
se moji potencijali kako nikada nisam mogla ni da zamislim. 
Nije slučajno što je sve u mom svetu došlo na svoje mesto onda 
kad smo se nas dve ujedinile. Hvala ti što si me pronašla, što si 
me zadržala i što stvaraš ovaj izuzetan život sa mnom.
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UVOD

SVEDOČANST VO

Kad sam se susrela sa astrologijom, prvi put sam se osetila 
shvaćeno. Imala sam osam godina. Živeći u gradiću ušuška-
nom u podnožju Stenovitih planina bila sam okružena i nei-
zmernom lepotom prirode i nemilosrdnim paklom zavisno-
sti. Veliki deo detinjstva provela sam sama. Dok su odrasle 
osobe u mom životu išle po žurkama i razuzdano se uništa-
vale, gledala sam Kozbi šou i maštala o životu s roditeljima, 
braćom, sestrama, babama i dedama i o svom porodičnom 
stablu. Kada je žurka stigla kući, osetila sam drugu vrstu 
usamljenosti. Predoziranje, fatalna nezgoda, ispaljen hitac, 
presuda. S pet godina sam saznala kakvog je ukusa kokain. 
Znala sam da nikome ne smem da kažem šta se dešava u 
mojoj kući. Sve vreme sam bila uplašena. Zbog toga sam se 
krila. Krila sam se u bilo kom kupatilu s ključem u vratima. 
Krila sam se u ličnosti koju sam izgradila, nezainteresovanoj, 
sarkastičnoj i udaljenoj. Krila sam se kako bih zaštitila svoje 
bolno osetljivo i porozno biće od oštrih ivica nesreće koja je 
gutala moje detinjstvo.

Dok su ljudi oko mene za sobom ostavljali pustoš, često 
sam umela da se nađem u nekakvoj sklepanoj šupi na pra-
šnjavom putu, sa odraslima s kojima nisam želela da budem, 
kao svedok događaja koje nisam mogla da shvatim niti da se 
s njima izborim. Upravo sam u takvoj situaciji bila onog sud-
bonosnog dana kad sam naišla na astrologiju. Potpuni stra-
nac, mršava žena raščupane kose, tužnih očiju, dala mi je dar 
koji nikada nisam zaboravila. Pomoću mog datuma rođenja 
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pogledala je položaj planeta onog dana kad sam rođena i sa 
sjajem u očima mi je rekla: „Veoma si svojeglava.”

Da, jesam, pomislila sam ponosno.
Nisam, zapravo, imala pojma šta ta reč znači, ali odmah 

sam se složila sa onim što sam osećala da implicira. Ova žena 
razlikovala me je od mog okruženja. Videla je da posedujem 
vrstu oštroumlja koja je nedostajala ljudima oko mene. Svo-
jeglava sam i uz pomoć te osobine pronaći ću način da se iz-
vučem iz ovog haosa.

Iako je više nikada nisam srela, taj kratak susret dao mi 
je nešto za šta ću se uhvatiti. Možda je to bila samo slamka, 
ali kad nemaš ništa drugo, deluje kao čvrsto uže. U situaciji 
koja je pretila da me uništi neko je zavirio u knjigu simbola 
i brojeva i iskoristio astrologiju da mi otkrije istinu o meni 
koja će mi spasti život.

Svedočanstvo ima suštinski značaj za našu humanost, ra-
zvoj i sposobnost da prebrodimo traumu koju smo preživeli. 
Ako astrologija dobro radi svoj posao, ona nudi ogledalo u 
kojem vidimo i svoje najbolje sopstvo i ivice svog razvoja.

RADIK ALNO PRIHVATANJE SEBE

Prvi put mi je temeljno urađena natalna karta kad sam imala 
dvanaest godina. Otac se bio upravo preselio na drugu stra-
nu zemlje, u Toronto, s mojom drugom maćehom, ženom s 
kojom sam odrasla. Provela sam mnoge vikende s njom i nje-
no dvoje dece. Naša detinjstva bila su paralelna. Roditelji su 
nam išli po žurkama, radili i zajedno se klatili na ivici ludila. 
Bili smo svedoci nekih od njihovih najjezivijih trenutaka i 
preživeli smo. Činjenica da su moj otac i njihova majka pobe-
gli iz gradića u kojem smo odrasli značila je da su bili sprem-
ni da za sobom ostave (barem u nekoj meri) nasilje, drogu i 
samouništenje u koje smo se svi toliko upleli.

Traumatične veze među svima nama bile su čvrste i na 
trenutak je izgledalo kao da ćemo zajedno uspeti da iscelimo 
kolektivne patnje protekle decenije. Bili smo odrpana gomila 
iz malog grada, uplašeni, porodica neprilagođenih koji traže 
novu šansu u velikom gradu.
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Moja nova maćeha Anita bila je učitelj reikija. Osim što je 
bila najšarmantnija, najspiritualnija, najneposrednija vešti-
ca-isceliteljka koju sam ikada upoznala, imala je grupu prija-
telja jednako talentovanih za veštinu isceljivanja i čudnih kao 
ona. Vidovnjaci, astrolozi, istraživači prošlih života, umetnici 
i slični okruživali su je, kao i mene kad sam imala priliku da 
boravim u Torontu. Svi ljudi koje sam upoznala preko nje bili 
su posvećeni tome da žive na manje štetan način. Razvijali 
su svoje isceljujuće prakse i kad sam ih upoznala, dobila sam 
uvid u neki drugi način postojanja.

Ubrzo nakon selidbe Anita je zamolila Tainu Kitolu, astro-
loga koga je poznavala i s kojim je sarađivala, da protumači 
natalne karte naše porodice. Taina je živela u malom mestu 
odmah izvan grada, u kući u predgrađu koja je izgledala nor-
malno. Svet koji je unutra izgradila bio je za mene sve osim 
normalnog. Čim je počela da opisuje svakog od nas bila sam 
opčinjena. Prvi put sam čula taj jezik simbola, ali imala sam 
osećaj kao da ga oduvek znam. Vešto i duhovito objašnjava-
jući složenost naših natalnih karata, pomogla mi je da razu-
mem kako i zašto se svako od nas na različite načine bori sa 
situacijom u kojoj se nalazimo i kako ćemo se svi mi boriti 
sa životom generalno. Razlike koje je uspela da odredi među 
nama pomogle su mi da razumem sebe u odnosu na druge, 
što je uvek korisno, ali je u novoj porodičnoj jedinici i pre-
sudno. Napisala je knjigu The New Astrology, koju mi je otac 
kupio. Postala je moja biblija. Kao detetu u potrazi za bilo 
kakvom mudrošću i savetom, astrologija je odmah postala 
moja sveobuhvatna i duboka opsesija, ali tek ću je decenija-
ma kasnije konačno prihvatiti kao svoj put.

Kasno počinjem, baš kasno. Astrolozi su me upozoravali 
da sa ovim položajem Saturna može tako da bude, ali teško 
je razumeti šta to zapravo znači kada tako nešto čujete u ra-
nom uzrastu. Imala sam veliku motivaciju, ali umela sam da 
je usmerim samo ka terapiji, reiki radionicama sa Anitom, 
spiritualnom ritualu, knjigama za samopomoć, afirmacija-
ma, meditacijama, epizodama Opre i astrologiji. Provela sam 
veći deo svojih dvadesetih u isceljujućem inkubatoru. Da bih 
se izdržavala, radila sam za opšte dobro, izrađivala natalne 
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karte, obavljala reiki seanse, često konobarisala, radila kao či-
stačica, na privremenim poslovima i sve drugo kako bih pla-
tila račune. Iako sam znala da su astrološka tumačenja način 
da zaradim, nisam se osećala dovoljno emocionalno, psihički 
ili strukturalno jako da to radim. Iako je čast tumačiti tuđu 
natalnu kartu, uvek sam znala da želim nešto više od rada 
jedan na jedan. Međutim, pre društvenih mreža takvi načini 
bili su dostupni samo odabranima. Moj biznis, ovakav kakav 
je danas, nije bio mogućnost kad sam imala dvadeset godina. 
Ponekad kasno počinjemo zbog toga što svet kaska za nama.

Istina je da sam se osećala izgubljeno u većem delu svog 
profesionalnog života. U ranim tridesetim radila sam preko-
vremeno držeći časove joge ljudima raznih porekla i situaci-
ja – slavnima, obolelima od raka, beskućnicima i zatvorenici-
ma. Radila sam u oblasti isceljivanja, ali i dalje sam se osećala 
neispunjeno. Nisam živela svoju svrhu i to me je proganjalo. 
Nisam želela da budem deo joga-industrije. Nisam želela da 
predajem duhovnu i fizičku disciplinu koja potiče iz tuđe kul-
ture. Nisam želela da budem još jedna belkinja koja kultu-
rološki prisvaja indijsku duhovnost. Uporno sam tragala za 
nečim što bih mogla da radim. Očajavala sam i vapila. Bila 
sam ogorčena zbog toga što mi to teško ide.

U međuvremenu, neprestano sam sanjala o planetama. 
Govorila sam o astrologiji na terapiji i tada bi moj terapeut 
rekao: „Svaki put kada pričaš o astrologiji, u sobu uđe ener-
gija, čitavo biće ti se promeni.” Bledo sam je gledala, iznervi-
rana što ne razume moju krizu.

Bila sam duboko frustrirana, potpuno bez novca i sve sta-
rija. Zato sam uradila ono što svaka osoba srednjih tridesetih 
godina radi kad ne može da smisli šta drugo da preduzme.

Vratila sam se u školu.
Završila sam osnovne studije na Kalifornijskom institutu 

integralnih studija u San Francisku, gde je grupa saosećajnih, 
pažljivih i genijalnih profesora doprinela da se u meni pono-
vo probudi potreba da učestvujem u socijalnom radu, kao i 
potreba za pisanjem i ljubav prema njemu. U isto vreme dru-
štvene mreže su menjale naš način komunikacije i zbog toga 
sam se na novi način aktivirala na polju astrologije.
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Nisam želela da budem astrolog: po mom mišljenju, to 
nije bila „prava” profesija. Želela sam da se bavim nečim 
uglednim. Nakon odrastanja u gradu prepunom izmišljotina 
i eskapizma, htela sam nešto što bi me ukorenilo u svetu i 
bilo od prave, praktične koristi drugima. Kako bi to astrolo-
gija mogla da mi pruži?

Planete su imale nekoliko ideja. I dalje su me posećivale u 
snovima, kao i uvek, samo što su sada bile sve glasnije i traži-
le sve veću pažnju, budeći me prestravljenu usred noći. Činilo 
mi se da ću ih utišati jedino ako im se povinujem. Naoružana 
blogom i svojim prvim nespretnim sklepanim horoskopima, 
počela sam da pišem – ne zato što sam mislila da će se bilo 
kome svideti moja vrsta astropolitičke samopomoći (štaviše, 
bila sam sigurna da se nikome neće dopasti) već zbog toga 
što sam imala osećaj da će, ako ne budem kanalisala sve što 
se u meni budi, to napraviti povratni udar u moj organizam.

Trebalo mi je još nekoliko godina sumnje u sebe, neuspe-
lih pokušaja da negde drugde pronađem smislenu karijeru 
i odustajanja od tri master programa, pre nego što sam ko-
načno odlučila da se u potpunosti posvetim ovome. Istrošila 
sam se. Isprobala sam sve drugo što sam mogla da smislim. 
Stalno sam se vraćala onome što su mi terapeut i drugi ljudi 
rekli. Tu je energija. Kada sam govorila o astrologiji, blistala 
sam. Bilo mi je lako da to odbacujem dok sam bila mlađa, ali 
što sam bila starija, sve sam više uviđala koliko je to zapravo 
retko. Kada se okrenemo onome što nas ispunjava osećajem 
svrhe, energijom i entuzijazmom, postajemo kanal kroz koji 
može da protekne još više istog.

Pisanje horoskopa dalo mi je vezu sa spoljašnjim svetom. 
Nisam bila u vezi, nisam oko sebe imala porodicu i bila sam 
uglavnom bolno usamljena, ali pisanje mi je delovalo (i onda 
i sada) kao ljubavna afera. Aktivno sam stvarala mesto sebi 
u svetu i mogla sam da osetim da sam na početku nečega za 
čim sam tragala čitavog života. Pošto sam nekoliko godina 
pisala horoskope, počela sam i zvanično da učim tradicional-
nu astrologiju kod Demetre Džordž i tada sam shvatila da su 
astrologija, ritual i rad s ljudima na ovaj način na koji sam 
počinjala da radim upravo zapisani u mojoj natalnoj karti. 



16

ZA OVO STE ROĐENI

Jasno kao dan. Samo su čekali da ih primetim, prihvatim i da 
se njima pozabavim. Ubrzo nakon toga upoznala sam ženu 
koja će mi postati supruga i svi delići mog života počeli su 
brzo da se sklapaju.

Više nego išta drugo, astrologija mi je pomogla da radi-
kalnije i s većom sigurnošću prihvatim svoju prošlost, sada-
šnjost i budući potencijal. Nudim vam ovu knjigu u nadi da 
će ona validirati vaše najdublje želje i snove za život i isto-
vremeno vas izazvati da prihvatite odgovornost za njihovo 
ostvarivanje.



17

I

VAŠA NATALNA K ARTA

NACRT VAŠEG POTENCIJALA

Vaša natalna karta je slika neba u trenutku kad ste prvi put 
udahnuli. Ona označava vaš dolazak na svet, nebeski nacrt 
koji drži ključ za život bogat svrhom. Popularna astrologi-
ja stavlja veliki naglasak na jedan deo astrološkog alfabeta: 
Sunčev znak. Iako je Sunce možda bilo u Strelcu kad ste se 
rodili, to je samo delić onoga što se dešavalo na nebu. Imate 
svaku planetu i svaki znak negde u natalnoj karti. Astrologi-
ja predstavlja celokupnost života i, kao i životu, ne možemo 
joj umaći. Niste samo Devica, ili Blizanac, ili Vaga; vi ste tre-
nutak u vremenu u kojem svaki znak, planeta i tačka igraju 
ulogu u onome što jeste, kako se krećete kroz svet i zbog čega 
ste ovde.

Onaj obrazac koji se konstelirao na nebu u trenutku kad 
ste prvi put udahnuli predstavlja kosmički otisak vaše duše, 
mapu putovanja na koje ćete u ovom životu ići i kako ćete ga 
živeti. Bilo da se Mars ističe u vašoj natalnoj karti – stvarajući 
kontroverze i budeći u vama hrabrost – ili je Jupiter zadužen 
za smer vašeg života – podstičući vas da otvarate vrata opti-
mizmom i velikodušnošću – vi ste, kao i svi drugi, medaljon 
od nebeskog značaja.

Položaji planeta u vašoj natalnoj karti otkrivaju prirodu 
vašeg života bez ikakvog osuđivanja. Vaš astrološki sastav 
je neutralni odraz vašeg života, slično kao ogledalo. Osuđuje 
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jedino osoba koja gleda u odraz; ogledalo samo otkriva ono 
što je tu. Astrologija nas podseća da smo s razlogom upravo 
onakvi kakvi treba da budemo i s namerom koju moramo is-
puniti ako želimo da osetimo bilo kakvu ispunjenost.

TRI KL JUČA NATALNE K ARTE

Postoje tri ključa u svakoj natalnoj karti koji suštinski obja-
šnjavaju svrhu vašeg života, vaše fizičke i emocionalne po-
trebe i motivaciju. Skoro da me je sramota da priznam da mi 
značenje moje natalne karte nije bilo kristalno jasno sve dok 
nisam bila u kasnim tridesetim. Decenijama sam je prouča-
vala. Gubila sam se u milionima stranputica pokušavajući da 
shvatim njene najopskurnije ćoškove. Tumačili su mi je naj-
talentovaniji astrolozi, ali dok nisam ovladala alatima tradici-
onalne astrologije i dok nisam uspela da razumem svoju na-
talnu kartu kroz ova tri jednostavna ključa, gubila sam iz vida 
obrazac mog života koji su oni prikazivali. Pojedinosti mog 
potencijala bile su samo nejasne reference za budućnost za 
koju mi se činilo da mi stalno izmiče. Zbog toga toliko žarko 
želim da vas naučim kako da razumete svoju natalnu kartu.

Ta tri ključa su:

1. s Sunce – svrha vašeg života;

2. O Mesec – vaše fizičke i emocionalne potrebe;

3.   Ascendent i njegov vladar – vaša motivacija u živo-
tu i smer u kojem vaš život ide.

Kada budete pročitali ovu knjigu razumećete sva tri ključa 
svoje natalne karte i imaćete alate da njima baratate. Oni će 
vam pomoći da bolje razumete sebe, svoj život i njegovo zna-
čenje, kao i da volite i prihvatite sebe. Razumevanje natalne 
karte je kapija; trud da se kroz nju prođe ostaje na vama.

Sunce u vašoj natalnoj karti detaljno će vam reći kako i 
gde treba da sijate. Mesec u vašoj karti reći će vam kako da iz 
dana u dan najbolje otkrivate svoju svrhu, s velikom pažnjom 
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i brigom prema vašim jedinstvenim fizičkim i emocionalnim 
potrebama. Znak vašeg ascendenta otkriće posebnu motiva-
ciju koju imate za život. Planeta koja vlada vašim ascenden-
tom reći će vam u kom se smeru kreće vaš život.

Sve ostalo u vašoj natalnoj karti ili će podržavati, ili će iza-
zivati te ključeve, ili će, za našu svrhu ovde, biti sekundarno.

NAPRAVITE SVOJU NATALNU K ARTU

Posetite moj sajt, www.ChaniNicholas.com kako biste na-
pravili svoju natalnu kartu. Trebaće vam dan, mesec, godina, 
mesto i vreme rođenja kako biste dobili svoju ličnu natalnu 
kartu. Što vam je preciznije vreme rođenja, preciznija će vam 
biti i karta. Uvek vredi da istražite tačno vreme svog rođenja.

ŠTA AKO NE ZNATE VREME ROĐENJA?

Ako ne znate napamet svoje vreme rođenja, da li vam je ono upisano u 
krštenici? Ako nemate kod sebe krštenicu, preporučujem da je naručite, 
posebno ističući da u njoj bude navedeno vreme rođenja. Takođe možete 
stupiti u kontakt sa bolnicom u kojoj ste rođeni kako biste dobili podatke 
o svom rođenju. Ako ni to ne uspe, imate li nekog živog rođaka ili porodič-
nog prijatelja koji se možda seća?

Ako ne, ima nekoliko opcija. Prva je rektifikacija, što je proces dolaska 
do vremena rođenja pomoću podataka koje imate i određivanja vreme-
na životnih događaja u koje ste sigurni. To je nešto duža i skuplja proce-
dura i ne može da garantuje tačno vreme vašeg rođenja, ali mnogi su 
veoma zadovoljni rezultatima. Pronađite astrologa koji to radi i koji može 
da vam pomogne da odredite približno vreme svog rođenja tako što će 
se služiti najvažnijim životnim događajima kojih možete da se prisetite. 

Druga mogućnost je da koristite ono što imate, znajući da ćete se 
na mnogo manje konkretan i detaljan način baviti astrologijom. Nećete 
znati u kojim su vam kućama planete ili znakovi, ali ipak ćete dobiti mno-
go informacija o jačim stranama i izazovima svog astrološkog prikaza 
tako što ćete videti u kojim su vam znakovima planete i u kakvim su me-
đusobnim odnosima planete u vašoj natalnoj karti. Nećete znati koji vam 
je ascendent niti vladar ascendenta, što je jedan od ključeva istaknutih u 
ovoj knjizi. Međutim, i kada znate u kom su vam znaku Sunce i Mesec, i u 
kojim su odnosima sa drugim planetama u vašoj natalnoj karti, možete 
dobiti mnogo dragocenih astroloških podataka. Obrazac na nebu i dalje 
će otkriti nešto posebno i značajno o vašem životu.
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Važno je da u potpunosti upoznate svoju natalnu kartu, a ne 
samo spisak znakova u kojima su planete bile kad ste se rodili. 
Taj spisak je koristan, ali u nama se nešto probudi kad vidimo 
dijagram neba u trenutku kad smo prvi put udahnuli vazduh. 
Astrologiju učimo onda kad možemo da smestimo planete u 
kuće i da vidimo kako su one među sobom povezane.

Kad pogledate svoju natalnu kartu možda vas malo za-
plaše sve šare i simboli na njoj. Za svaku novu informaciju 
obično je potrebno vreme dok se ne integriše. Prihvatite je 
kao ono što jeste: putovanje, a ne nešto što ćete iz prve pre-
cizno savladati ili obaviti. Iako neke uvide brzo stičete, drugi 
će vam dugo izmicati.

Za ovaj proces potrebni su strpljenje, saosećajnost i 
skromnost. Mnogi od nas okreću se astrologiji dok traže 
sebe. Dok tragaju za smislom života. Dok traže neke putoka-
ze o tome šta ovde treba da radimo i jesmo li na pravom putu. 
Vaša astrološka karta pokazaće vam sve to i više od toga ako 
budete imali strpljenja da naučite njen jezik i da čekate da 
vam otkrije odgovore.

Demetra Džordž je rekla da je, kao i druge tradicije mu-
drosti, astrologija sistem u kojem učenja nisu sasvim dostup-
na sve dok učenik nije spreman da nauči. Dok ne postanemo 
otvoreni da shvatimo nešto o sebi i svojoj natalnoj karti, to 
će nam stalno izmicati. Kao i svaka isceljujuća praksa, astro-
logija najbolje funkcioniše s vremenom i slojevitim infor-
macijama. Astrologija je simbolični jezik koji se obraća i na-
šem logičkom mozgu i našem nesvesnom umu. Kada budete 
spremni, zapljusnuće vas uvidima osvetljujući arhetipove 
koje proživljavate, nauke koje oni imaju za vas i načine na 
koje možete kanalisati tu energiju u svoj život. Ponekad su 
potrebne godine da bismo stekli uvide koji su nam potrebni, 
ali oni uvek dođu u pravo vreme.

Čak i kad razumemo reči koje nam astrologija govori, može 
biti teško shvatiti šta one u tom trenutku znače za nas. Da bi-
smo razumeli svoju natalnu kartu, potrebno je da razumemo 
sebe, za šta treba mnogo truda. Treba da negujemo volju da 
budemo introspektivni, kontemplativni, refleksivni i radozna-
li kako se krećemo svetom i kako svet može reagovati na nas.
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Držite alate astrologije nepopustljivo, poštujući njihovu 
moć, uz svest da je potrebno mnogo vremena kako bi se ra-
zumelo šta oni poručuju i za šta su sve sposobni.

POSVEĆENOST OVOM PROCESU

Sećam se kako mi je jedan astrolog, pošto je pogledao moju 
natalnu kartu, rekao da nema predstavu kako ću ikada do-
zvoliti da me neko voli. Razumela sam na šta misli jer sam 
znala šta vidi u mojoj karti, ali osećala sam se potpuno is-
traumirano zbog takve pretpostavke o mojoj sposobnosti da 
prevaziđem prepreke na koje natalna karta ukazuje. U tom 
trenutku trudila sam se da tom astrologu, osobi koja mi je 
godinama bila uzor i još uvek je, ne prepustim moć nad mo-
jim životom i njegovim putem. Trebalo mi je malo vremena, 
ali na kraju sam izabrala da verujem da mogu da se iscelim. 
Nisam bila izgubljen slučaj. Pronašla sam ljubav. Otkrila sam 
da sam zapravo veoma sposobna da je pružim i da je primim, 
u uslovima koji mi pogoduju.

Predubeđenja koja imamo o sebi ili tuđe ideje o nama 
mogu da gospodare našim pogledom na svet i zbog njih mo-
žemo potpuno promašiti poentu svog života i astrologije.

Pre nego što zađete dublje u ovu knjigu ili u aspekt svog 
istraživanja, dajte sebi ova obećanja, sa mnom kao svojim 
trenutnim vodičem:

1.  Obećavam da nikada neću dati preveliku moć svom tre-
nutnom razumevanju natalne karte.
Dok budete učili o svom astrološkom sastavu sigurno ćete 
pogrešno shvatati ono što vidite. I to će, najverovatnije, 
dugo trajati.

Nažalost, mi ljudi smo vrlo plašljiva bića. Skloni smo pro-
jektovanju svojih briga i predrasuda na sve na šta naiđemo, 
utoliko više ukoliko se trudimo da pronađemo svoj tačan 
odraz. Ni sama ne znam koliko puta su brojni ljudi dolazi-
li kod mene uspaničeni, sa osećajem predstojeće propasti 
zbog nečega u svojoj natalnoj što su pogrešno protumačili. 
Kada svojoj natalnoj karti, ili bilo čemu ili bilo kome u životu 
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damo preveliku moć, imamo osećaj da više nismo činilac 
koji utiče na sopstveni život. Trudite se da svojoj natalnoj 
karti priđete s radoznalom i optimističnom autonomijom.

2.  Obećavam da nikada neću potceniti mudrost utkanu u 
moju natalnu kartu.
Što više budete razumeli sebe i svoj život, dublje ćete razu-
meti i svoju natalnu kartu. Pazite da ne donosite zaključke 
o tome šta vaša karta poručuje pre nego što dobijete prili-
ku da je iskusite, oblikujete i ostvarite njene mogućnosti.

Kako se razvijamo i menjamo, tako se menja i razvija 
naša sposobnost da se izborimo s teškim aspektima živo-
ta. S vremenom i trudom možemo spretnije i inteligentni-
je da se borimo sa onim što nam nanosi bol. Ako ste posve-
ćeni isceljenju, steći ćete izvesno poštovanje prema težim 
aspektima svoje natalne karte i svog života. Ono što isprva 
deluje užasno, može postati rudnik mogućnosti ako smo 
spremni da nas to preobrazi.

3.  Obećavam da ću uvek ostaviti mesta za učenje, brisanje 
starog naučenog materijala i usvajanje novih informacija.
Šta god da doznate o svojoj natalnoj karti, imate moć da 
se razvijate, da napredujete, da se iscelite, promenite i 
evoluirate. Nijedan astrološki potpis ne može vam tu moć 
oduzeti. Bez obzira na to da li su naše natalne karte lake ili 
izazovne, svi imamo zadatak da postanemo nešto. Samo vi 
možete da odaberete sopstveni put razvoja.

K AKO DA KORISTITE OVU KNJIGU

Kad počnete dublje da zalazite u ovu materiju, nije loše da 
pažljivo razmotrite svaku novu informaciju koju saznate. Za-
pisujte ono što vam zvuči naročito važno. Pravite pauze od 
tog materijala. Duboko razmislite o onome što vam deluje 
kao posebno istinito. Sanjajte o tome. Razgovarajte o tome 
na terapiji, s prijateljima u koje imate poverenja i mentorima.

Okvir ove knjige je ujedno i vodič i radna sveska. Na kra-
ju svake veće celine koju budete savladali biće pitanja za 
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razmišljanje u kojima možete učestvovati u onoj meri u kojoj 
želite. Trudiću se da vas usmeravam na ovom putovanju sa-
mootkrivanja dok prolazimo kroz osnovne definicije i dublje 
shvatamo sve ono što vam poručuje vaša natalna karta.

Smatrajte ovu knjigu jednim od onih iskustava u kojima 
sami birate svoju avanturu. Detaljno ćemo istražiti vaše Sun-
ce, Mesec, ascendent i njegovog vladara. Preskačite do dela 
koji objašnjava vašu konkretnu mapu. Pravite beleške. Radi-
te s pitanjima za razmišljanje i afirmacijama koje vam kori-
ste. Odlazite i vraćajte se kad se osećate spremno da upijete 
nove informacije o svojoj natalnoj karti. Takođe, ovu knjigu 
možete koristiti da istražite nečiju natalnu kartu ako vam je 
ta osoba dala pristanak. Ovo je vaše putovanje. Vaša avantu-
ra. Ja sam samo jedan od mnogih usputnih vodiča.

Tokom knjige pominjem natalne karte Maje Andželu i Fri-
de Kalo, dve žene koje su za sobom ostavile bogata autobio-
grafska zaveštanja oblikujući kulturu, umetnost i svoje zaseb-
ne profesije. Odabrala sam baš njih ne samo zato što je njihov 
rad bio duboko značajan za brojne ljude, uključujući i mene, 
već i zato što, s praktičnije strane, imamo potvrđeno vreme 
rođenja za obe – do čega nije uvek lako doći. Pored toga, obe 
su živele punim plućima i preminule, pa ne moramo da naga-
đamo o nekakvom neproživljenom budućem potencijalu.

POTREPŠTINE ZA TUMAČENJE NATALNE K ARTE

Pre nego što nastavite, prikupite sledeće:

• svoju natalnu kartu;
• hemijsku olovku, papir, markere;
• svoj dnevnik;
• vodu i grickalice.

Napravite oltar u čast svoje natalne karte

Oltari su prostori koje organizujemo i kreiramo s ciljem da 
obeležimo trenutke koji su nam važni. Oni ne moraju da budu 
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religiozni ili duhovni, u slučaju da to nije okvir koji vama od-
govara. To su prostori gde obavljamo psihičko i emocionalno 
isceljivanje i trebalo bi da budu usklađeni s vašim potreba-
ma, stilom, kulturom i nivoom posvećenosti.

Ako želite, možete napraviti oltar za rad koji obavljamo 
zajedno u ovoj knjizi kako biste obuhvatili svoje iskustvo i 
obeležili ovo putovanje. Dok saznajete sve više informacija 
iz svoje natalne karte dodajte detalje na oltar kako biste mu 
dali život i fizičko postojanje. Dok budete čitali o svakoj pla-
neti možete posetiti moj veb-sajt i saznati više o njihovim 
svojstvima i bojama, ukusima, mirisima, travama, hrani, me-
talima i mineralima kojima vladaju da biste stekli bolji uvid u 
njihovu prirodu i različite načine na koje vam se manifestuju.

Kad pravite oltar počnite sa čistim i uređenim prostorom, 
najbolje okrenutim ka istoku. Najbolje je napraviti oltar u ne-
utralnom okruženju. Ako imate sto, pult ili policu koje može-
te posvetiti oltaru, dobro je da ih držite uvek na istom mestu, 
tako da somatski znate da boravkom u tom prostoru obavlja-
te neku vrstu isceljenja.

Po želji, vaš oltar može biti jednostavan ili kompleksan. 
Sveća, cvet i namera sasvim su dovoljni za početak. Dok ot-
krivate pojedinosti o svom Suncu, Mesecu i vladaru ascen-
denta, slobodno stavljajte na oltar stvari koje ih predstavlja-
ju, kao i sve planete koje su u odnosu s njima, kako biste im 
odali počast i bolje ih upoznali.


